

海口拟建18个停车场增5140车位

第三批再增1000个临时泊位

本报海口7月2日讯 (记者李关平)记者今天从海口市停车场综合整治第三次推进会获悉,海口市正谋划建设18个停车场,预计投资2.08亿元,可提供停车位约5140个。同时,第三批再增加1000个临时泊位。进一步缓解海口停车难问题。

先建7个停车场

海口市规划局已在全市范围内规划有128个停车场建设地点,并联合国土、

环境保护

我省首例环境违法行为行政拘留案执行

本报海口7月2日讯 (记者李佳飞 通讯员吴清洲)记者今天从海口市琼山区获悉,2015年1月1日新修订的《环境保护法》实施以来,琼山积极运用新的法律手段,以“零容忍”的态度严厉打击环境违法行为。昨天,琼山首例环境违法行为行政拘留案执行。据悉,这也是新法实施以来,我省首例执行的案件。

今年4月,经群众举报,琼山区环保局发现位于琼山区红旗镇道崇村群壁水库旁有2宗畜禽养殖建设项目存在通过

高龄补贴

海口开始2015年高龄补贴资格认证登记

未按期认证将停发补贴

本报海口7月2日讯 (记者邓海宁)记者今天从海口市老龄办获悉,海口于7月1日—8月31日在全市范围内开展高龄补贴资格认证登记工作。对未按期进行资格认证登记的高龄老人,将从9月起暂停高龄补贴金的发放,直至其进行资格认证登记,并于认证登记后的次月给予续发,期间停发部分不予补发。

按照相关规定,凡是领取海口市高龄补贴的老人持本人身份证件(或户口簿)到户籍所在地的镇(街道)村(居)委会进行资格认证登记,对于行走不便、住院等不能来办理资格认证手续的老人,由镇(街道)村(居)委会指定1名负责人上门进行资格认证登记。

在异地居住的海口市户籍老人,携带本人身份证件(或户口簿)和《异地居住

助残服务

海南首个村级残疾人综合服务站三亚落成 将为残疾人提供综合性服务

本报三亚7月2日电 (记者黄媛艳 通讯员黄珍 汤俊)海南首个村级残疾人综合服务站——天涯区槟榔村残疾人综合服务站昨天举行揭牌仪式。该服务站将为残疾人提供综合性的服务。

目前三亚有4万多名残疾人,残疾人综合服务站是专门用于残疾人综合性的服务的基础性设施,将开展残疾人康复、教育、劳动就业、培训、文化体育和辅助

药物安全

存在严重肝毒性不良反应,食药监要求—— 酮康唑口服制剂停售停用

本报海口7月2日讯 (记者梁振君 通讯员安平 贺润起)近日,经国家食药监总局组织再评价,认为酮康唑口服制剂存在严重肝毒性不良反应。国家食药总局为此发布公告,要求停止酮康唑口服制剂在我国的生产、销售和使用,撤销药品批准文号。海南省食药监局近日也要求经营、使用酮康唑口服制剂

的单位,一律停止销售和使用,就地封存,确保该药品于2015年7月30日前由生产企业全面召回。

省食药监局相关负责人表示,将加强对酮康唑口服制剂经营、使用单位的监督检查,逾期未召回的,一经发现将依法严肃处理。同时欢迎广大群众监督举报,举报电话:12331。

酮康唑口服制剂生产企业名单

序号	通用名称	生产企业	批准文号
1	酮康唑片	永信药品工业(昆山)有限公司	国药准字H20058170
2	酮康唑片	南京长澳制药有限公司	国药准字H20094093
3	酮康唑胶囊	上海金山制药有限公司	国药准字H20003678
4	酮康唑胶囊	浙江京新药业股份有限公司	国药准字H199813113
5	酮康唑胶囊	武汉中联集团四药药业有限公司	国药准字H19993303
6	酮康唑胶囊	南京白敬宇制药有限责任公司	国药准字H10900055
7	酮康唑胶囊	湖北纽兰药业有限公司	国药准字H20064565

制表/庄和平

方米,可提供停车位约800个,预计投资约4000万元。

目前,第一批在国贸大道、海景路、海甸溪北岸、滨贸路、世纪公园等地段新建7个停车场。

21家单位停车场被改性

今天开始,海口市将在14条道路上第三批设立临时停车泊位。其中,秀英区长信路、海榆中路2条道路共设120个临时停车泊位;龙华区龙华

路、公园路、茉莉路、新港路等4条道路共设138个临时停车泊位;琼山区凤翔西路、兴丹路、高登西街等3条道路共设352个停车泊位;美兰区西苑路、大英八路、嘉华路、世纪大道、海甸五西路等5条道路共设390个停车泊位。

第三批164家违规停车场将纳入整改,整改的原因主要是部分停车场中有公共用地、证件不全、违规设置障碍物。其中,有21家单位擅自改变了停车场性质,挪作其他用途,包括海南新

国宾馆、首力大厦、万国大都会、富豪大厦、DC城商业中心等一批单位均在名单之列。“要打一场攻坚战,坚决要求这些单位恢复停车场原貌。”海口市委常委、公安局长宋顺勇表示,部分单位自愿拆除现有建筑物并恢复停车场原貌,政府将规定时间,预期或不愿自行恢复原貌的单位,政府将按照规划依法强制恢复被占用的停车场。

截至目前,海口市政府已经分三批公布364家需要取缔或者整改的停车场,设立3500个道路临时停车泊位。

发布违法医疗广告 海口一医院被重罚

本报海口7月2日讯 (记者孙慧 通讯员徐敏)记者今天从海口市网络监管局获悉,近日海口某医院发布的广告内容涉及医疗技术、名称等,涉嫌违反《医疗广告管理办法》,被责令整改并行政处罚1万元。

据了解,该医院在其官方网站上发布了医疗广告,其内容提出了“HCP微创术、微创、无痛、术后恢复快”、“痔动脉结扎术”等医疗技术及诊疗方法,同时广告内容还包含有卫生技术人员、主任医师等治疗人员的名称。

网监局副局长陈治宏介绍,根据《医疗广告管理办法》规定:医疗广告内容不得含有医疗技术、诊疗办法、疾病名称,或以卫生技术人员、医学教育科研机构等人员的名义、形象作证明。该医院的医疗广告已经违反了以上规定,被网监局责令立即整改,并作出行政处罚1万元。

陈治宏提醒,违法发布医疗广告的医疗机构中,一些医疗机构通过不同媒介形式发布违法医疗广告,机构名称标注不完整,甚至在不同的广告中使用不同的机构名称。部分广告中,还含有超范围发布,含治愈率内容,专家、患者“现身说法”、开通热线交流等情况,违背医药广告相关规定。市民一旦发现有涉及违法的医疗广告,可拨打工商热线举报。

海航光明行 走进锡林郭勒盟

本报锡林浩特7月2日电 (特派记者 陈怡)“40多年前,知青来教我们读书识字;现在,专家来给我免费治疗眼睛,让我重见光明!”昨天上午11时左右,来自内蒙古自治区锡林郭勒盟东乌珠穆穆旗的70岁老人莲花在揭开蒙在右眼睛上的纱布,看清眼前一群来自医学专家时非常激动。

莲花是“海航光明行”慈善公益活动的受益人之一,复明后可以帮儿子照看孩子,让儿子腾出时间放牧赚钱养家。昨天,2015年“海航·锡林郭勒光明行”走进内蒙古自治区,在锡林浩特市的贝子庙广场正式启动,由14名医务人员、近30名志愿者及海航工作人员组成的项目小组将为当地150名白内障患者实施复明手术。

来自北京同仁医院白内障中心主任、“海航光明行”医疗团队成员朱思泉介绍,锡林郭勒地区地处内蒙古高原,气压与平原地区不一致,对于医生操作手术设备的技术水平要求就比较高,需要根据当地气压等因素调节手术机器参数,保证患者眼压在正常范围内。其次,当地医院的手术室环境水平参差不齐,眼科手术对空气净化条件要求较高,常常需要手术人员连夜进入现场布置好符合要求的手术环境,非常辛苦。

复明手术开展时间为2015年6月30日至7月4日,截至7月1日下午6时,“海航光明行”医疗团队已经完成75例白内障复明手术,为91名白内障患者进行术前筛查。

此外,作为此次“海航·锡林郭勒光明行”的重要组成部分的“复明行动”同时启动,计划在锡林郭勒盟对老人及聋哑学校学生义诊、为老年患者捐赠助听器。

文昌警方破获两宗森林失火案

本报海口7月2日讯 (记者周晓梦 通讯员吴海青 何佳)日前,文昌市森林公安局根据省森林公安局有关工作部署,相继破获两宗森林失火案。据了解,这两宗失火案皆因群众野外用火不慎导致,其中火灾过火面积最大的达到了73.1亩。

6月13日,文昌市森林公安局局东林区派出所民警在翁田镇茂山村委会办案时,发现大堂村前的一片树林刚发生火灾。经聘请文昌市林科所进行调查评估,火灾过火面积73.1亩,其中过火有林地面积51.41亩,其中人工林面积22.7亩,杂灌木林28.71亩。该所对此立案为失火案进行侦查。经查实,附近村民麦某芳因焚烧清理农田杂草不慎,造成火势迅速顺风向附近树林蔓延。目前,犯罪嫌疑人麦某芳主动投案自首,其因涉嫌失火罪已被刑事拘留。

另外,今年4月份,海口市王某莺与家人携带祭品回文昌老家扫墓,在燃烧冥币时引发森林火灾,致使岛东林场公坡作业区内的37.23亩松树林被烧。经民警多方工作,王某莺于5月21日主动投案自首。因其患有严重疾病,目前,犯罪嫌疑人王某莺因涉嫌失火罪已被取保候审。两宗案件正在进一步办理中。

森林公安提醒,目前全省气候干旱少雨,森林火灾等级居高不下,野外用火行为一定要加以谨慎,如造成失火案,相关的涉案人员将受到法律的处罚。

夫妻吵架丈夫放火 不幸烧死儿子

本报海口7月2日讯 (记者李关平)昨日凌晨1时许,新大洲大道郑村惠民小区4栋14楼一房间着火,一名10个月大的男婴被烧身亡。海南日报记者今天从海口市琼山公安分局获悉,该案有新进展,男婴父亲甘某祥承认是他放火。目前,甘某祥已经被警方刑拘。

据介绍,甘某祥于2015年7月2日凌晨承认是他放火,原因是和妻子在电话里吵架怄气,回到家后妻子不理他独自下楼,他一时气愤用火机点燃卧室中的布艺柜,尾随下楼。

甘某祥妻子在楼下发现房间着火后,赶回来呼救邻居帮忙灭火,甘某祥卧室着火后,甘某祥也赶来灭火。灭火后,甘某祥将儿子从卧室抱出来,发现儿子已经死亡。



琼州海峡中水道24座灯浮标完成保养

本报海口7月2日讯 (记者宋国强 通讯员肖小月)7月1日,南海航海保障中心海口航标处完成琼州海峡中水道24座灯浮标更新维护工作。

琼州海峡东西长度约80公里,南北平均宽度近30公里,不仅是沟通北部湾和南海中、东部的海上走廊,同时也是广东至海南岛和越南等地的海上交通捷径,被誉为“黄金水道”。中水道为琼州海峡主要航道。

6月11日起,海口航标处对琼州海峡中水道灯浮标标体、锚链、沉块进行更换保养,对安装在灯浮标上的遥测遥控设备进行维护。历经近20天的艰苦努力,于7月1日完成琼州海峡中水道灯浮标年度保养工作。保养后的灯浮标全部达到“标位准确、灯质正常、涂色鲜明、结构良好”的要求,将为过往琼州海峡的船舶提供优质的助航服务。

◀ 工作人员正在投放保养后的灯浮标。
通讯员 肖小月 摄

直击我省2015年军校和国防生招生军检现场 三次编号,“双盲”军检保公正

■ 本报记者 郭景水

填写面试表时,按照报考院校第一次编号,面试之前确定一个编号,面试后体格检查之前再次进行编号——我省2015年军校和国防生招生军检工作,参加军检的考生要三次编号,造成考生和体检医生的“双盲”,从而确保军检工作的公开公正。

今天上午,在省军区招生办工作人员的带领下,本报记者来到位于解放军187医院的军检现场,体验考生的军检全过程。在门诊楼一楼的一部专用电梯跟前,身着军服的值班人员正在逐个查验考生的身份证件、准考证和参加军检的面试表,而家长以及其他人员不能通过电梯和步行梯,上到进行面试体检的门诊楼七楼、八楼。

上到八楼之后,考生要将随身携带的手机等通信工具寄存,并且通过手持

金属探测器的安检。随后,考生来到登记台,凭借军检面试表,拿到一份体格检查表。记者注意到,这份体格检查表的封面右上角有一个编号,姓名处没有填写,翻开体格检查内容,只张贴了考生的照片,没有考生的身份证号、高考准考证号等信息。

按照考生填报的军校和国防生招生院校志愿,考生到相应的院校参加面试。记者了解到,每所招生院校有两个面试官,其中一人由解放军总政治部派出,另一人由省军区派出。在招生面试通过之后,面试合格者带着体格检查表,由引导员带到体检等候区,再次编号待检。面试不合格者留下体格检查表,由引导员带离军检场地或申请复议。面试不合格申请复议者,可以到面试复议组参加复议。记者注意到,面试复议组由省军区招生办、省考试局、解放军187医院的工作人员,以及5名家

长代表组成。面试复议合格者由引导员带到体检等候区,重新编号待检,复议不合格者由引导员带离军检现场。

引导员按照面试合格者编号顺序,收拢一组(15名考生)的体检表,引导考生首先做抽血、留尿,然后做其他体检项目。

省招生办将于7月4日晚通过省考试局官方网站公布体检合格者名单。体检不合格者,可于7月5日8时至11时,持考生身份证件、准考证到解放军187医院体检中心当面查询。

省军区招生办将于7月5日8时至11时,在解放军187医院体检中心(门诊部七楼)受理考生体检复检。体检不合格的考生可在该时间段内,由本人持身份证件、准考证到体检中心当面查阅体检结果,如有异议,可提出复检申请。

考生在规定时间内未申请复检的,视为主动放弃复检。(本报海口7月2日讯)

三农民工工资被拖欠 调解四小时助讨回 司法所长讨薪记

■ 本报记者 金昌波 通讯员 杜伟

5月27日上午,3名群众匆匆忙忙走进了儋州市司法局王五司法所,请求帮助讨要自己工资,说话语气中透着万分的焦急与不安。

原来,任某三人被包工头刘某雇佣在王五镇重点项目镇中心幼儿园砌砖,早在十多天前任某三人就已经完成砌砖工程,可刘某却未按约定支付任某三人人工工资29900元。现在正赶上老家农忙,任某三人着急赶回河北老家收割小

麦,可包工头刘某却迟迟不肯支付工资。听闻任某三人的诉求后,所长王胜表态一定会全力以赴,跟踪追薪。

王五司法所经过多方联系很快便找到了包工头刘某。刘某承认确实拖欠任某三人的工资,表示并不是不想结清,而是因为承接的工程项目发包方是分期付款,目前手头资金紧张,导致他不能及时结清工程款。王胜又找到了工程发包方陈某。于是,王胜将任某三人、刘某、陈某三方当事人召集到司法所。

王胜从讲事实、说法律的角度,对刘某和

陈某晓之以理、明之以法,经过四个小时的协调,三方达成共识:刘某当天支付三人工程款21000元;剩余工程款刘某于7月10日前汇到任某的银行账户上;陈某作为刘某的担保人,若逾期刘某没有支付任某三人的剩余工程款8900元,陈某负责从刘某承包的王五镇中心幼儿园工程款中扣除8900元并支付给任某。

“非常感谢司法所工作人员。”当天,在司法所王胜和工作人员的监督下,任某等三名农民工最终如愿以偿的拿到了工程款。(本报海口7月2日讯)